

Ügyfél neve: Norka Trans Kft.
Ügyfél-azonosító: 1009935093
Projekt azonosító: 1935164908

MŰSZAKI-SZAKMAI BESZÁMOLÓ

Alulírott Horváth Katalin Erzsébet, mint a Norka Trans Kft. (cím: 6076 Ágasegyháza, Mathiász J. u. 3., adószám: 23757095-2-03) képviselőjére jogosult ezúton nyilatkozom, hogy a Vidékfejlesztési Program – LEADER Helyi Felhívásra (felhívás címe: Aktív turizmushoz kötődő szolgáltatások fejlesztése, felhívás kódszáma: VP6-19.2.1.-52-5-17) benyújtott pályázatunk megvalósítása kapcsán az alábbi műszaki-szakmai beszámolót készítettük el:

A Kolon Menti Leader Egyesület pályázati kiírása, az Aktív turizmushoz kötődő szolgáltatások fejlesztése című pályázat keretében Lovas turisztikai fejlesztésre nyújtottunk be pályázatot 2018. 05. 30-án.

A beruházást eredetileg 1 mérföldkőben, 2019. 09. 30-ig terveztük megvalósítani, amelyet a pályázat elbírálásának jelentős csúszása miatt nem tudtunk tartani. Összesen 5.999.994 Ft támogatást nyertünk a fejlesztés megvalósításához, amely 2021. áprilisban el is készült.

A beruházás 1 mérföldkőben valósult meg:

1. (záró) mérföldkő tényleges dátuma: 2021.07.22 lett volna, de 04-22-én ténylegesen elkészült.

A fejlesztés keretében meglévő épület felújítása valósult meg, amelyből egy istálló épületet alakítottunk ki Izsák külterületén a 0137/8 hrsz-ú ingatlanon.

Az istálló épület egy meglévő régi raktárépületből kerül kialakításra, amely akkor még használaton kívül volt, mert rendkívül leromlott volt az állapota. A 272 m² alapterületű épületben kialakításra került 9 lóbox, 1 takarmánytároló, 1 szerszámtároló és egy szabad istállórész is helyet kapott.

Izsákon a lovas kultúrának nagy hagyományai vannak, a város éppen ezért csatlakozott a Bejárható Magyarország Program lovas túraútvonalához. Erre építve szeretnénk bővíteni vállalkozásunk tevékenységét lovas turisztikai szolgáltatás nyújtással, ami már régi vágyunk volt. Már gyermekkorom óta foglalkozom lovakkal, a lovas élet minden szakterületén jártas vagyok, így a szakmai alapok is biztosítottak a lovas turisztikai tevékenység folytatásához. A sikeres működéshez helyi turisztikai szolgáltatókkal (vendéglátó egységek, szálláshelyek), valamint a helyi kulturális és természetjáró szervezetekkel fogunk együttműködni.

A fejlesztés innovatív tevékenység megvalósítására irányult, ugyanis vállalkozásunk új tevékenységet vezet be, hiszen eddig még nem foglalkoztunk lovas turisztikai szolgáltatás nyújtással. A beruházás révén célunk a vállalkozás versenyképességének növelése, valamint a vevőkör bővülése révén jövedelmezőség növelése.

A projekt keretében az építési beruházás mellett projektmenedzsment tevékenység, valamint a nyilvánosság biztosítása (projektábra) is megvalósult.

A fejlesztéssel érintett szolgáltatás népszerűsítése:

A támogatási kérelemben vállaltuk, hogy a fejlesztéssel érintett tevékenységet minimum egy helyi vagy térségi rendezvényen és minimum egy térségi kiadványban népszerűsítém.

A pályázati felhívás szerint ezen vállalásomat a fenntartási időszak végéig kell teljesítenem. Sajnos a tavalyi és az idei évben a COVID vírushelyzet teljesen megghiúsította terveimet, hiszen új tevékenységünk bevezetését már a tavalyi nyári szezonra terveztük, amelyet ekkor is szeretnénk volna népszerűsíteni. Sajnos a helyi rendezvények is elmaradtak, az események is jelentősen korlátozva lettek országszerte, így ezen népszerűsítési formára nem volt lehetőségem ez idáig. A

Ügyfél neve: Norka Trans Kft.
Ügyfél-azonosító: 1009935093
Projekt azonosító: 1935164908

térségi kiadványban való hirdetés hamarosan megvalósul. A Régió Napló következő számában jelentetünk meg hirdetést.

Műszaki-szakmai eredmények:

1. (záró) mérföldkő:

Eredmény megnevezése: A fejlesztés megvalósítása 1 mérföldkőben történt, amelynek keretében lovasturisztikai szolgáltatás nyújtásához kapcsolódó istálló épület kialakítása valósult meg, továbbá projektmenedzsment és nyilvánosság biztosítása is a pályázat részét képezte.

Eredmény leírása: A fejlesztés keretében egy meglévő épület felújításával kialakításra került egy 272 m² nagyságú istálló épület, amelyben 9 lóbox, 1 takarmánytároló, 1 szerszámtároló és egy szabad istálló rész kapott helyet. Projektmenedzsment és nyilvánosság biztosítása is a pályázat részét képezte.


Az eredmény nem számszerűsíthető egyéb tulajdonsága:

A fejlesztésnek köszönhetően várható a vállalkozás versenyképességének növekedése; az új tevékenység bevezetése révén vevőkör bővülése várható, ami tovább eredményezi a jövedelmezőség növekedését.

A kötelező tájékoztatás és nyilvánosság követelményének projekt tábla kihelyezésével eleget tettünk.

A projekt költségvetése a piaci árakhoz igazodóan, reális és költséghatékony módon került összeállításra. A költség tételek átlagos piaci áron kerültek tervezésre, ezáltal hatékony és eredményes pénzgazdálkodás elvét szem előtt tartva a tervezés és a megvalósítás során is. Árajánlatok közül a pályázatban a költséghatékonyt, az 'értéket a pénzért' elvet és a pályázat célját figyelembe vevő, a legkedvezőbb árajánlattal rendelkező tétel került kiválasztásra.

Izsák, 2021. április 22.



Horváth Katalin Erzsébet
Norka Trans Kft.

Norka Trans Kft.
6076 Ágasegyháza Mathiász János utca 3.
Tax no.: HU23757095
Iban: HU81 5170 0155 1825 2295 0000 0000
Swift: TAKBHUHB